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Vážené kolegyně a kolegové,

rád bych touto cestou upozornil na novou akti-
vitu Světové federace společností pro biologickou
psychiatrii (WFSBP) a jejího předsedy profesora
Kaspera z Vídně, nazvanou Feature Forums.

Na webových stránkách WFSBP www.wfsbp.org
pod položkou Feature Forums jsou uveřejňovány
krátké, avšak obsažné souhrny (300 – 500 slov) růz-
ných aktuálních témat biologické psychiatrie.
Namátkou lze uvést „Nakolik nám „úzkostné“ pro-
jevy pokusné myši napomohou porozumět lidské
úzkosti?“, „Nastala vhodná doba pro celogenomové
scany v oblasti genetiky duševních poruch?“, „Je
vhodné podávat antipsychotika již při prodromech
psychózy?“ nebo „Léčebné možnosti parafilií“.

Čtenáři se mohou zalogovat jako „guest“, aktu-
álně vystavené Feature Forum komentovat, a tím
poskytnout zpětnou vazbu autorovi příspěvku. Je
však také možné vlastní Feature Forum vytvořit
a uveřejnit.

Jaký to má smysl? Vytvoření Feature Forum je

vhodné pro odborníka, který se intenzivně zabývá
určitým problémem, například při přípravě člán-
ku do mezinárodního časopisu, nebo žádostí
o grant, zatím však o této oblasti nemá vyčerpáva-
jící znalosti. Uveřejnění krátkého souhrnu proble-
matiky na webu WFSBP umožní toto téma rychle
a bezplatně konzultovat se světovou komunitou bio-
logických psychiatrů, a tím zkvalitnit jeho obsah,
tříbit své odborné názory. WFSBP v této souvislos-
ti hovoří o „electronic think-tank“. Pokud má někdo
o publikaci Feature Forum zájem, prosím o zaslání
souhrnu na mou e-mailovou adresu, já kontakt
s WFSBP zajistím.

Pouze drobná poznámka: WFSBP také vydává
časopis The World Journal of Biological Psychiatry,
který získal impakt faktor 2.8 a podíl odmítnutých
příspěvků zatím činí pouze 20 %.
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2. ČESKÁ A 1. ČESKO-SLOVENSKÁ

Konference Gestalt psychoterapie

22. - 24. 10.2008

Sepetná, Ostravice

Vše o konferenci se dozvíte na www.gestalt-dialog.cz
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